
ΣΕΠΘ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

   Ο Σύλλογός μας μετρά πλέον 2 χρόνια από την επίσημη ίδρυσή του. Αυτά τα πρώτα 2 

χρόνια ως διοικητικό συμβούλιο ασχοληθήκαμε περισσότερο με γραφειοκρατικά ζητήματα 

του Συλλόγου, που αφορούσαν κυρίως την εγγραφή του σωματείου στα μητρώα της 

περιφέρειας. Παρ’ όλο που εστιάσαμε περισσότερο στο να λύσουμε αυτά τα 

γραφειοκρατικά ζητήματα, με σκοπό να έχουμε έναν Σύλλογο καθόλα νόμιμο και καθαρό, 

ταυτόχρονα καταφέραμε να διοργανώσουμε ή και να συμμετέχουμε σε κοινωνικές δράσεις, 

αλλά και να γίνουν επικοινωνίες με φορείς που στόχευαν στην βελτιστοποίηση των 

καθημερινών μας συνθηκών ως ερασιτέχνες ποδοσφαιριστές και των δικαιωμάτων μας. Με 

μία επίσκεψη στην ιστοσελίδα μας ή στους επίσημους λογαριασμούς του Συλλόγου στα 

μέσα κοινωνικής δικτύωσης, ο καθένας μπορεί να δει τις έως σήμερα δράσεις μας. 

   Πλέον και με την ολοκλήρωση της τροποποίησης του καταστατικού μας, τα 

γραφειοκρατικά ζητήματα φαίνεται πως λύνονται και αυτό θα μας δώσει την δυνατότητα να 

ασχοληθούμε πιο ενεργά με θέματα ουσιώδη, που αφορούν τους στόχους του Συλλόγου 

μας. Υπενθυμίζουμε πως οι 2 βασικότεροι στόχοι είναι 1) η ασφάλιση σε θέματα υγείας και 

τραυματισμών και 2) τα δελτία ορισμένου χρόνου. Στην συνέχεια ακολουθούν αρκετά 

ακόμη θέματα όπως γηπεδικές / κτιριακές εγκαταστάσεις κ. α. 

   Με την παρούσα ανακοίνωση επίσης θα θέλαμε να ζητήσουμε την οικονομική στήριξη 

από οποιονδήποτε ενδιαφέρεται (ποδοσφαιριστές, προπονητές, παράγοντες) με την μορφή 

χορηγίας, ώστε να κρατήσουμε τον Σύλλογο οικονομικά βιώσιμο, να μπορέσουμε να 

καλύψουμε τα ετήσια πάγια έξοδά μας για το έτος 2024, αλλά και υπόλοιπα έξοδα που θα 

προκύψουν.  

   Παρακάτω θα βρείτε το IBAN του Συλλόγου, αλλά και στοιχεία επικοινωνίας μας σε 

περίπτωση αποριών και διευκρινήσεων. 

   Τέλος, θα θέλαμε να απευθυνθούμε σε όλους τους ερασιτέχνες ποδοσφαιριστές του 

νομού μας και να τους προσκαλέσουμε να έρθουν κοντά στον Σύλλογο, να μεγαλώσουμε 

τον αριθμό των μελών μας για να γίνουμε περισσότερο υπολογίσιμοι και επίσης στις 

επόμενες εκλογές που είναι προγραμματισμένες για τον Μάιο του 2025 να μπορούν να 

συμμετέχουν και άλλα παιδιά που ενδεχομένως να θέλουν να προσφέρουν και να 

συμμετέχουν πιο ενεργά.  

 

IBAN: GR0801102240000022401035518 (Εθνική Τράπεζα) 

 

Με εκτίμηση, 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Ερασιτεχνών Ποδοσφαιριστών Θεσσαλονίκης. 

Πολυζωίδης Γεώργιος (Πρόεδρος) 6971835927 

Κράββαρης Μάριος (Γενικός Γραμματέας) 6997143919 

Πεχλιβανίδης Ιορδάνης (Αντιπρόεδρος) 6982000956 

Δάλλας Γεώργιος (Ταμίας) 6943258867 

Βασαίτης Νίκος (Μέλος ΔΣ) 6982424766 

Γκάρας Θωμάς (Αναπληρωματικό Μέλος ΔΣ) 6980043463 


